

# 七旬爷爷为六岁孙子下跪“求生”

记者 江亚萍/文 倪路/图

6岁,现在应该上幼儿园大班,享受着爱与快乐。可是,安徽省凤阳县刘府镇的朱宇翔,上帝在赐予他生命的同时,却给了他一个并不健康的心脏,这个孩子如今随时可能离开这个世界。5月12日,他和爷爷、父亲,一起来到本报求助。已近七旬的爷爷,跪倒在地,泣不成声。



## 那一跪,是因为不忍放弃

“孩子先天性心脏病,我们实在没钱了,能找你们帮忙登报吗?”朱宇翔的爸爸面对记者,一脸不安。朱宇翔的爷爷说,孙子

今年6岁了,生下来后心脏就有病,现在病情越来越严重,家里的积蓄全部花在孩子身上。近日到合肥几家大医院都看了,医生建

议,去上海或者北京再看看,否则就只能回家等着。“好歹是条命啊,我们怎么忍心。”说到这里,老人跪倒在地,痛哭起来。

## 这神情,有对生的渴求

因为心脏不好,小宇翔靠在父亲身边一会就显得疲惫。记者注意到,他的身高看上去和三四岁的孩子差不多,露在衣服外面的胳膊和腿,细得让人心疼。嘴唇是青紫色的,连舌头也是,腿上身上多处都有青紫的痕迹。在记者和他的爷爷、

父亲交谈时,小宇翔大大的眼睛里,不时有亮光闪过,渴求地看着记者。宇翔的爷爷说:“我们一个农村家庭,靠几亩田地度日,加上一个心脏病的孩子,实在不好过啊。”宇翔的父亲说,孩子一天学也没上过。看到别的孩子上学,宇翔可怜巴巴

地看着,自己眼瞧着难受。

看着自己的亲人从身边离开,对这个家庭来说无疑是残忍的。亲爱的读者朋友,能否伸出您的援手,留住这个孩子?如果您愿意,请拨打本报新闻热线0551-2620110和我们联系。

# 轮流照顾父亲,到期就要“驱赶”

星报讯(光琳 记者 马冰璐)10年前,合肥市民宋大爷卖了房子,将房款一分为二,给两个儿子买房。儿子们约定轮流赡养老人,谁料,近日,老人在大儿子家住满一年,想多住一周,竟被“赶”出家门。

考虑到两个儿子没房子,宋大爷便把自己的房子卖了,给儿子买房。当时两个儿子约定,老

人在他们家轮流住宿,一年为期。去年4月底,宋大爷应该搬到大儿子家住,可当时大儿子家那栋楼,有人家里办丧事。小儿子觉得搬家不太方便,便留宋大爷在家,多住了一周。

很快,一年时间过去了,宋大爷在大儿子家住了一年,又要搬回小儿子家。为公平起见,他提

出在大儿子家也多住一个星期,谁料,他直接被“赶”出门。

无奈之下,宋大爷只得求助社区工作人员,帮忙调解。调解中,他表示,自己想出去租房住。最终,儿子们同意,老人租房住,房租和赡养费由两人共同承担,并签订了新赡养协议。而在房子没找好之前,宋大爷暂时在小儿子家居住。

# 母亲要再婚,女儿不同意

星报讯(记者 宋娟) 市民王女士离婚多年,独自带着女儿生活,女儿已经上了初二。最近,王女士找到一个和她情投意合的男朋友想结婚,却遭到了女儿的反反对。

王女士告诉记者,因为种种原因,自己五年前和前夫离婚。去年,朋友给她介绍了一个40多岁的男朋友,两人经历差不多,也有共同话题。后来她把这个男人

带到了女儿看,但女儿一直不表态。前段时间的一天晚上,她和女儿在床上长谈了一次,表示想和男朋友结婚,女儿当时只说不希望家里再多一个男的,别的也没说什么。可上周五晚上,她和男朋友出去逛街回到家后,竟然发现女儿在卫生间里,正在哭,手里拿着一把刀,要割腕。后来,女儿哭着说,让她不要和男朋友结

婚,说自己不想要后爸。王女士不停地劝说女儿,希望女儿能接受这个男人,可女儿最后竟然说王女士自私。

一边是可爱的女儿,一边是情投意合的恋人,王女士说她很为难,不知道到底该怎么办了。亲爱的读者,如果您有什么想说的,请致电0551-2620110告诉我们,为王女士指点迷津。

# 小伙被困传销点溜进男厕求助

601巡控车火速赶到,在芜湖路一商场的5楼男厕,找到了何强。

据悉,何强20多岁,江苏常州人,在网络上认识一名好友后,近期好友邀请他到合肥“发展”,“他说在合肥做生意,能挣不少钱,我就心动了。”何强昨日到合肥后,被好友带到了滨湖一小区内。随后他被“领导”洗脑,内容多为一夜暴富或如何致富。何强怀疑自己陷入了传销窝点,为了尽快逃出,他不动声

色,并表现出极大的兴趣,后假称要添置衣物,溜出窝点,但其后一直跟随着六七名“同伴”。

无奈,何强只得趁着人多混乱,跑到商场的厕所里求助。

警方提醒:对朋友的这种“发财邀请”一定要留个心眼,不要贪图“一夜致富”。一旦发现传销行为,要及时报警。

## 利用双面胶 巧除键盘灰



星报讯(记者 祁琳)“电脑已经用了好长时间了,每次清洁键盘缝,都很麻烦,不知道有没有什么简便方法,可以去除键盘缝里的灰呢?”日前,合肥市民季女

士致电本报妙招热线询问。

键盘缝细小,没有特殊的工具还真不好做清洁,现在教大家一个简单方便的方法。准备一张卡片和双面胶。把双面胶粘在卡片的底部,两边都贴上,撕掉外面的纸,把卡片插进键盘缝里,来回推动,便可粘出里面的灰。

这招还不错吧,如果你也有这样让生活更加方便的小妙招,欢迎拨打0551-2620110告诉我们。



5·12是国际护士节,商之都合肥旗舰店总经理张祎一行到省立医院呼吸内科,看望仍然忙碌在工作岗位上的“白衣天使”,送上节日美好祝福。商之都和省立医院作为社区内的2家大型企业单位,一直致力于构建和谐社区,每年护士节,商之都都对工作在一线的医护工作者送去温馨的祝福,感谢她们为社区的和谐发展做出的贡献。

## 怎么调档案

丁先生来电:我2010年从合肥一所大学毕业,毕业时和一家公司签订过三方协议,但是后来没有去,也没有去办理档案。我现在想迁移档案,但签订协议的公司不知道在哪,只有新单位的接收函可以办理档案迁移吗?

记者宋娟咨询答复:省教育厅的工作人员说,根据丁先生描述的情况,需要办理改派手续,需要先下载改派申请表,按照改派申请表上的要求填写盖章,之后带着报到证至省行政服务中心教育厅窗口办理改派。

## 废弃血压计怎么处理

马先生来电:我家的血压计坏了,因里面有水银,不知道该如何处理?

记者宋娟咨询答复:省环保厅工作人员说,根据相关条例规定“家庭日常生活中产生的废温度

计、血压计等,可以不按照危险废物进行管理”,对于家庭中产生的废血压计等可以采取直接交给原销售厂家回收等方式进行安全处理,最好不要随意丢弃污染环境。

## 房产赠与要缴税吗

李女士来电:我打算把一处住房赠与直系亲属,请问需要缴税吗?

记者马冰璐采访答复:合肥

市地税局的工作人员说,直接赠与直系亲属不用缴纳营业税和个人所得税,但仍需缴纳契税。

## 房产证办理要多久

张女士来电:新购房屋办理房产证,在资料齐全的情况下,多少个个工作日内可以办成?

记者江亚萍咨询答复:合肥市房产局工作人员表示,一般

规定是30个工作日,但是要以开发企业将办证材料报送办证中心时间计算。



星报讯(孙小龙 记者 张敏) 昨晚18时30分许,男子何强(化名)报警求助说,“我被传销人员控制了,现在暂时逃脱出来,我躲在一家商场的男厕里,希望你们快来救我!”

接到报警后,合肥包河巡警

**皖能大厦**  
WANNENG HOTEL  
全新装修  
特价标准间288元  
数量有限,预订从速  
订房: 2225056、2225057 订餐: 2225178  
会议: 2225190 地址: 合肥市马鞍山路99号

**功德居**  
16日开膳  
素食餐厅  
GONGDEJU  
VEGETARIAN RESTAURANT  
膳·用膳·用素膳  
合肥市南二环与北齐云山路交口北100米  
电话: 400-000-5274 我爱吃素